



SONNENTOR®



Čejkovické bylinkové slavnosti

Čejkovice u Hodonína, 2. září 2012 od 11.00 h

Tento rok je to již 20 let, kdy se v SONNENTORU v Čejkovicích zpracovávají skutečné bylinkové speciality v souladu s přírodou. Přijďte nahlédnout do království bylinek a koření a zblízka poznat provoněné sklady i výrobní prostory. Budete mít jedinečnou příležitost zhlédnout zrození nálevového sáčku biočaje od výkupu bylinek, až po jeho samotnou výrobu v moderním čejkovickém areálu.

Pro dospělé i děti bude celé nedělní odpoledne připraven bohatý a zajímavý program, kterým vás bude provázet herec a bodrý Moravák Zdeněk Junák. Účast přislíbili také naši pěstitelé, jejichž vyprávění vás zavede na rozkvetlá pole měsíčku, chrpy, meduňky ... Spolu s pěstiteli využijte možnosti vyzpovídat naše průvodce ve výrobě a dozvědět se vše co vás o bylinkách, výrobě čaje a míchání koření zajímá. My všichni zde budeme pro vás.

Mimo to jsme pro vás připravili malý biojarmark. V průběhu odpoledne jste zváni k četným ochutnávkám jak biočajů a biokoření tak také biovína, proložené

zajímavými přednáškami. V průběhu slavností představíme zástupce projektu sociálního podnikání Přírozenou cestou. Seznámíme vás s protagonisty soutěže Ekobiorodina. Váš dobrovolný příspěvek na sdružení Zdravotní klaun pomůže dobré věci.

Podobně jako brána sluneční se pro vás bezplatně otevrou starodávná sklepení sousedících Templářských sklepů – vyhlášeny turistickým místem roku jižní Moravy. A proč si neudělat výlet na celý víkend a přijet o den dříve? Spojit ochutnávku biočajů s vínem z Čejkovic a zavítat do čejkovických otevřených sklepů? Další informace naleznete na www.vinozcejkovic.cz

O občerstvení se tradičně postará restaurace zdravého životního stylu Rebio.

S koncem slavností se můžete těšit třeba právě Vy na štěstí v podobě tomboly.

Srdečně vás zve tým čejkovického SONNENTORU.

 Staňte se naším fanouškem na Facebooku!

Více informací na WWW.SONNENTOR.CZ

partneři:

DNES

 ZDRAVOTNÍ KLAUN

**TRAVY
VÝVIVA
UMĚNÍ
PŘIROZENOU CESTOU**

**RADIO
94,9
FM**

Rebio

**Jih
RADIO
88.9 FM**

Bio-info
Informační portál pro ty, kteří žijí BIO

kult.